O figuras

N a) ./\ /—\‘ parecidas (1pt)

Se tiene por la figura que A=40cm, luego f=c/ A=50/0.4=125Hz (1pt)

/\ O figuras
b) parecidas (1pt)

N

Ahora A=40cm también (1pt)

La velocidad de fase es proporcional a la raiz cuadrada de la tension. Luego, si
la tensién se cuadruplica, la velocidad de fase se duplica (1pt), o sea, =100m/s,
y la longitud de onda se duplica también, o sea, A=80cm. (1pt)

2) El cambio de energia potencial de cada cuerpo serd mgh. Este es igual al cambio de

energia cinética, sumando, y considerando que parte del reposo:

b)

ngh = %mvz + %ID(L)% +%m172 +%IA(U£ (lpt)
Ahora

Luego, reemplazando, y resolviendo para Vv:

El resultado no se modifica ya que las ecuaciones son las mismas. (1pt)

Resolviendo por energia se tiene que la velocidad del disco es mayor que la del
aro.

4
vp = ggh>vA =,/ gh

Luego chocan. (2pts)
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Usando h como la coordenada que describe la posicion de la boya, y los datos

b)
del enunciado:
mph = peso + empuje = m,g — pgAh
myh + pgAh = myg
PGA . _
h+ m_bh =g (lpt)
2 _ P94
wy =7 (1pt)
c) Con roce viscoso:
mph = peso + empuje + roce = m,g — pgAh — bh
mph + bh + pgAh = my,g (1pt)
. b . A
ht—h+29%h = g
my my
A 1\2
Luego, T = %,w% = % y Q= _|wi- (Z) (1pt)
1
(1pt)

. 7 . — 2
d) La amplitud es maxima paraw = |wg — 53






